
ДЕМОВЕРСИЯ. КЛЮЧИ И КРИТЕРИИ ОЦЕНИВАНИЯ.

ТЕСТИРОВАНИЕ В ПРОФИЛЬНЫЙ 5 М – МЕДИЦИНСКИЙ КЛАСС 

ДЛЯ ОБУЧАЮЩИХСЯ В 4 КЛАССАХ

Зачисление  обучающегося  в  медицинский  5  класс  осуществляется  при  выполнении  не
менее 70% работы – 14 баллов

Номер
задания

Правильный ответ Баллы
(max)

1.1 А – пингвин, Б – ласточка, В – страус 1

1.2 Объект: ласточка
Объяснение: ласточка  -  летающая птица,  пингвины  и  страусы не
летают.

2

2 1) Правило: здесь нельзя ловить рыбу;
2) Указание места: на берегу водоема

2

3 Смена природных зон происходит по причине того, что Солнце по-
разному нагревает разные участки земной поверхности. На севере
России солнечные лучи попадают на Землю под большим наклоном,
поэтому плохо её нагревают. На юге России, наоборот, лучи падают
на Землю отвесно и дают больше тепла.

В ответе сказано про разное количество света и тепла в различных
природных  зонах,  но  не  указана  основная  причина  –  разное
количество солнечных лучей, попадающих на Землю – 1 балл

2

4 Б 1
5 В 1
6 236 (в любом порядке) 2
7 Природная зона: тайга

Растение: ель
Животное: соболь

3

8 8.1. 80 лет
8.2. В этот период большая часть энергии растения тратится на рост 
и развитие побегов

1

1
9 1) В 4 раза; приведены все вычисления  

2) Приведены вычисления: 320 - 240 = 80 миллионов километров 
осталось пролететь  
3) В ответе нет решения

2

1
0

10 1) 4 м 49 см или 4 м 4 дм 9 см или 43 дм 9 см или 439 см
2) В ответе нет решения

1
0

Максимальное количество баллов 20


